

25分 尼克斯当场最高个人得分
7次助攻 尼克斯当场最高个人助攻
2次抢断 尼克斯当场最高个人抢断
5个篮板 尼克斯当场第三个人篮板数
76万美元 尼克斯最低年薪之一

豪气冲天

尼克斯胜篮网,美籍华裔球员林书豪一战成名

昨天的NBA赛场,当纽约尼克斯与篮网的比赛快要结束时,麦迪逊花园广场的球迷已经疯狂了,他们齐声大喊林书豪的名字。从每场比赛的“饮水机看护员”到享受MVP级别的待遇,林书豪仅仅用了一场比赛。

25分7次助攻5个篮板2次抢断,这就是林书豪昨天交出的答卷,正是凭借这位小人物的大表现,尼克斯主场99:92艰难战胜篮网。

小人物 毫不起眼 多次被裁

纽约,麦迪逊花园广场。更衣室里,所有记者都围着安东尼和小斯,他们的一言一行甚至是当天的穿衣打扮都能成为报纸的头条。纽约媒体宁愿将注意力放在远在CBA征战的J·R·史密斯身上,讨论他是否会加盟尼克斯,也不会在意一个黄皮肤黑头发的身影。显然,谁会在意一名临时救火队员、替补中的替补、“饮水机看护员”的一举一动?林书豪,这个纽约的“小人物”,只能在采访巨星的记者们全部散去之后,才能安静地收拾好衣服,离开更衣室。

在哈佛表现惊艳

林书豪祖籍浙江嘉兴平湖,父母都是台湾人,并于早前移民美国,也正是因此,林书豪出生于美国,并从小接受了美式篮球的教育。

林书豪的父母有三个儿子,林书豪是老二,三个儿子都在高中时加入了篮球队,其中林书豪最为出色,因为他在高中时就长到了1米80。

若一名球员不像科比和詹姆斯那样在高中时就打出名堂直接进入NBA,若想圆梦,就必须在大学有所斩获。林书豪的大学学校选择了哈佛,并在该校打出了惊艳表现。

哈佛的第一个赛季,林书豪

场均上场18.1分钟,得到4.8分。而到了第二个赛季,林书豪场均出场时间上升到31.3分钟,得分也飙升到12.6分。之后,凭借出色的表现,林书豪在自己的第四个赛季带领球队创造了21胜7负的队史最高胜率。

虽然表现出彩,但因为其学校的关系,林书豪并没有在大学毕业期间受到太多球探的重视。所以在毕业之后,林书豪在NBA选秀大会上落选。

底薪加盟尼克斯

也许是上天眷顾,虽然在选秀大会上落选,但2010年7月21日,勇士与林书豪以自由球员签约的方式签订了一份两年的合同,林书豪也因此成为哈佛大学

自1953年后首位进入NBA的球员,同时还成为首位进入NBA的美籍华人。

虽然圆梦NBA,但林书豪在勇士并不受重用:效力一个赛季,林书豪共出场29次,场均只得到9.8分钟的出场时间,得到2.6分。而在去年12月9日,在NBA停摆结束,勇士就将其裁掉。之后林书豪虽于3天之后与火箭签约,但也很快被裁。好在纽约最终签下了自己,但一切也只是出于无奈之举。因为纽约的菜鸟控卫舒伯特在揭幕战中受伤,夏季引进的戴维斯还未从伤病中恢复,在控卫位置上只有毕比一人的情况下,尼克斯才以76万美元的底薪签下林书豪这个救火队员。

大表现 神勇发挥 单骑救主

还是纽约,还是在麦迪逊花园广场。林书豪,这个被认为任何时候都可能被裁掉的队员,这个在之前比赛中只能在垃圾时间获得个位数出场时间的“胜利吉祥物”,面对全明星后卫德隆·威廉姆斯的防守,运球,晃动,助攻,跳投……当林书豪以25分和7次助攻帮助球队99:92战胜篮网,全场响起“Jeremy(林书豪英文名为‘Jeremy Lin’)”的呼喊时,林书豪这个“小人物”,一球成名。



林书豪与队友庆祝胜利

末节12分拯救纽约

在昨天比赛之前,林书豪仅代表纽约出场10次,并且只能在垃圾时间获得个位数出场时间,但就是这个替补中的替补,成为了纽约的英雄。

第一节一上场,他就助攻队友完成一记跳投。第二节,林书豪打满整节,在球队落后的情况下连续突破后助攻泰森·钱德勒

完成扣篮。个人进攻中,林书豪也利用掩护频频突破上篮或在罚球线跳投得手,帮助球队将分差缩小到2分。关键的第四节,林书豪彻底爆发:面对全明星控卫德隆·威廉姆斯,林书豪依然能冷静地通过掩护和左右晃动突破对手轻巧挑篮;面对对手包夹,林书豪机警地传球助攻钱德勒空中接力。第四节,林书豪一口气砍下12分,在全场观众

“Jeremy”的欢呼声中,帮助尼克斯以99:92战胜篮网。

全场比赛,林书豪出战36分钟,19投10中得到25分7次助攻,都创下职业生涯最高。

美媒体希望他首发

“这个夜晚发生的事还在我脑子里浮现,老实说,我至今仍然对已经发生的事感到难以置信,现在我还尝试着去消化它们。”赛后林书豪十分兴奋,而更兴奋的是美国媒体。赛后的新闻发布会上,记者们已经向主帅德安东尼支招,希望林书豪能在之后的比赛中首发。“这个问题我会考虑,”德安东尼回应道。而观看本场比赛的美国记者对于林书豪给出了极高的评价:“林书豪的表现就像他整个赛季一直是尼克斯的先发控卫一样,他非常快速地适应了这个角色。林书豪打得非常努力,让他的队友都能得到空位得分的机会,他还总能命中跳投。”



林书豪小档案

出生日期:1988年8月23日
毕业院校:哈佛大学
身高:1米91
体重:91公斤
位置:组织后卫

林书豪势不可挡

声音

●典型的一战成名。过几天戴维斯一复出,看林书豪能不能hold住。
●要是姚明、易建联、林书豪能凑在一起……

链接

25分7次助攻,林书豪不仅创造了自己职业生涯的最好数据,也创造了拥有亚洲血统的后卫在NBA的最好数据。
身高臂长,孙悦目前基本可以算亚洲最具实力的组织后卫之一。孙悦在2008年登陆NBA,代表湖人出场10次,其中仅有两场得分,分别为4分和2分;日本队员田卧勇太在2004年加入太阳,打了4场比赛,只有一场有得分入账,那是在与老鹰的比赛中,田卧勇太出场了10分钟,得到了7分和1次助攻。
本版撰稿 快报记者 沈忱

CBA战报

南钢又输了

昨晚,南钢在第三节领先对手10分的情况下,遭遇山东队翻盘,最终以99:102负于对手。

本场比赛,弗洛曼砍下27分9个篮板,队长易立尽管砍下全队最高的28分,但却在最后时刻犯下致命错误。当时,比赛还剩下9秒,南钢落后1分,得到球权的南钢竟然忘记叫短暂停。好在山东队的防守过于积极,把易立送上了罚球线,如果此时易立能两罚全中,南钢还有希望在客场战胜山东队。结果易立的两次罚球全部偏出,最终南钢客场输球。

“煮熟的鸭子飞了,南钢太不争气了。这个赛季还有佛山和上海两个客场,估计赢球的希望都不大。一个赛季客场不赢球,南钢要被钉到耻辱柱上了。”一位球迷赛后愤怒地说道。